



linka bezpečí

Neziskovka roku 2015

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

obracíme se na Vás s **žádostí o podporu Linky bezpečí**, která už 22 let pomáhá dětem a mladým lidem v jejich obtížných životních situacích. **Denně se na bezplatné číslo Linky bezpečí 116 111 obrací až 500 dětí.** Žádají o pomoc při řešení problémů jako je šikana, týrání a zneužívání, rozvod rodičů, nejistoty v dospívání, důsledky rizikového chování na internetu (kyberšikana, zneužití fotografií...), sebepoškozování i myšlenky na sebevraždu. Děti dokážeme uklidnit, pomoci se zorientovat v problému, ukázat možnosti řešení, **zprostředkovat jim přímou pomoc a často také zachránit život.**

Linka bezpečí je zdarma přístupná všem dětem z celé České republiky, pomáháme tak dětem i z Vašeho nejbližšího okolí.

V nejbližších letech **očekáváme prudký nárůst volajících dětí** související s demografickým vývojem. Navíc nás děti stále častěji kontaktují prostřednictvím online služeb, emailu a chatu. Abychom byli na tyto změny připraveni, musíme investovat do **modernizace a technologické obnovy.** Linka bezpečí je registrovanou sociální službou, která od státu získává dotace, ty však pokryjí méně než 50% nákladů našich služeb, proto **potřebujeme pomoc od Vás, dárců a partnerů.**

Podporu a pomoc nabízíme také rodičům, učitelům a všem dospělým, kteří mají starost o děti, prostřednictvím naší **Rodičovské linky**, www.rodicovskalinka.cz

Za dětmi jezdíme i přímo do škol, kde jim nabízíme naši pomoc v rámci projektu **Linka bezpečí ve vaší třídě**, ke kterému zasíláme letáček s informacemi a budeme rádi za jeho předání řediteli nejbližší školy.

Vaši podpory si velice vážíme a jako poděkování můžeme zveřejnit jméno obce či města na našem webu www.linkabezpeci.cz. Jakékoliv další informace Vám rádi zodpovíme na adrese info@linkabezpeci.cz.

V loňském roce se nám podařilo získat titul **Neziskovka roku 2015.** Ocenění vypovídá o profesionalitě práce, kvalitách služeb a kvalitním hospodaření organizace. Pomozte nám tvořit šťastnější příběhy dětí a přispějte na provoz Linky bezpečí v roce 2016, číslo našeho transparentního účtu je **3856680/0300.**

Za Vaši pomoc velice děkujeme. I malý příspěvek pomáhá.

Ivana Šatrová

Ivana Šatrová
ředitelka Linky bezpečí

- Jsme dětem k dispozici nepřetržitě 24 hodin denně, 365 dnů v roce, na Štědrý den, ve tři ráno, o prázdninách.
- V nepřetržitém provozu se střídá více než 80 odborníků.
- Částka 500Kč pomůže k šesti šťastnějším dětským příběhům.

Linka bezpečí, z.s.
info@linkabezpeci.cz
tel.: 266 727 979
www.linkabezpeci.cz

Dostal jsem ve škole pětku a bál se jít domů, protože mě už za to jednou máma zbila. Po domluvě s vámi jsem zavolał babičce a vše je v pořádku. Děkuju vám za podporu.



LINKA BEZPEČÍ VE VAŠÍ TŘÍDĚ

CHCETE, ABY VAŠI ŽÁCI BYLI PŘIPRAVENI
NA NÁROČNÉ SITUACE?

CHCETE, ABY SI UMĚLI ŘÍCI O POMOC?

Linka bezpečí nabízí interaktivní preventivní workshop
LINKA BEZPEČÍ VE VAŠÍ TŘÍDĚ:

- Děti si samy předem volí téma, které je zajímavé (rodina, láska a dospívání, šikana, jinakosti a odlišnosti, sebepoškozování, bezpečný internet...)
- Je určen pro děti 3.–9. tříd
- Seznamuje děti nejen s Linkou bezpečí, ale s širokým spektrem odborných služeb a forem pomoci
- Trvá 2 vyučovací hodiny a je veden přímo zkušenými konzultanty Linky bezpečí
- Více informací na www.linkabezpeci.cz nebo prevence@linkabezpeci.cz



linka bezpečí

Linka bezpečí, celostátní a nejdéle fungující non-stop
krizová linka, na kterou se obrací až 550 dětí
a mladých lidí denně.